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A(جمله»«جمله» «.
مرکب است91عدد.
علیه داشته باشد عدد اول استمقسوم2هر عدد که بیش از.
درجه است180ي محاطی مقابل به قطرزاویه.
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B(گزينهعلامت»«.
jiaمختصات بردار  :برابر است با3
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؟بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد23عدد
24و22)الف5و4)ب25و16)ج5و4)د
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C(.
.گویندمی.......................................صورت یک کسر متعارفی بنویسیم عددهر عددي را که بتوانیم به

.استدرجه .......................................ضلعی منتظم8ي داخلیي هر زاویهاندازه
.است.......................................ي تماسشعاع دایره بر خط مماس، در نقطه
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.دار بنویسیدصورت عدد توانهاي زیر را بهحاصل عبارت1
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1.مانده را مشخص کنیدجذر مقابل را تا یک رقم اعشار حساب کرده و باقی2

.نمایش دهیدمحور زیر روي را Aيمجموعه3 32  xxA |5/0

.دست آوریدرا بهي زیرهاحاصل عبارت4
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3nرا  روي دستگاه مختصات رسم نمایید.

1.را بنویسیدرا کشیده و مختصات آنجمع این دو برداربردار حاصل) ب

.                                ترین صورت بنویسیدعبارت جبري مقابل را به ساده) الف6 ))(( 23 xx
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. دستگاه زیر را حل کنید9
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75/0. را حساب کنیدهابا توجه به جدول مقابل میانگین داده) ب11

زیردر شکل 12 65B̂ هاي خواسته شده را بنویسیدي کمان و زاویهاندازه.هستندو.)O1.)مرکز دایره است

.کنیدمحاسبهرا yوxهاي زیر مقداردر شکل13
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.تقسیم کنید3به1را به دو قسمت به نسبتABخطپارهبا کمک خطوط موازي ) الف14

)نوشتن دستور حجم مخروط الزامی است. (دست آوریدحجم مخروط زیر را به) ب
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»رسم«
1.رسم را مانند نمونه کامل کنید
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فراوانیمتوسط دسته  فراوانی هادسته
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